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87 responses

Publish analytics

Alumni's Feedback Form (2020-2021)

https://docs.google.com/forms/d/13n_UCItwmlJd4gXjFwmfs-3gqSLHVKBFrfc_HId6qxk/viewanalytics
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Tamanna
sandeep Singh

Maninder Kumar

Gurwinder Singh
Ajay kumar
Amanpreet Kaur
Amanveer Sharma
Akashdeep Singh
Arun Kumar
Deepak Kumar
Dharamveer

Year of passing 18 copy

87 responses

@ 2017
@ 2018
© 2019
© 2020

Which course have you passed? O copy

87 responses

0BA
@ B.Com.
O MA
@ Bl

Please take a few minutes to complete this survey. Your feedback is crucial to
our continuous improvement efforts. Thank you for your time and valuable
Input!

How do you rate the relevance of your degree to your present job? 18 copy

B7 responses

© Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor
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Does the syllabus was satisfactorily deslgned ta enhance the LD Copy
employability of the students?

87 responces

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
@ Poor

is the career guidance and mentoring provided In the college proved 13 copy
useful?
87 responces
@ Excellent
@ Very Good
© Good
@ Average
@ Poor
How would you rate the overall quality of your education at this |_C| Copy
institution ?
87 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
© Average
@ Poor
How satisfied you were with the diversity and inclusion efforts of this 1O copy
institution ?
87 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
@ Poor
Did you feel a sense of community and belonging at this institution ? O copy
87 responses
@ Excellent
@ Very Good
© Good
@ Average
ﬁ @ Poor
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How well did this institution foster critical thinking and problem solving 0 copy
skills ?

87 responces

@ Excellent
© Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

Does the programme outcomes of syllabi as well defined ? O copy

87 responses [
|

@ Excellent |
© Very Good {
O Good |
@ Average !
@ Poor |

How would yourate the communication and transparency of this O copy
institution's administration? }
t
87 responses |
|
@ Excellent }
© Very Gond i
) Good |

@ Average

@ Poor |

1O copy

How well did this institution align with your career goals and interests?

87 responses

@ Excellert
@ Very Good
© Good

© Average
@ Poor

This content Is neither created nor endorsed by Google Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.
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Analysis Report of Alumni’s Feedback on Academic
Performance and Institutional Ambiance

(2020-2021)

Introduction

This report provides an an
and ambiance of the institution. The feedback was collected through a structured

alysis of feedback from alumni on the academic

performance
survey, comprising ten questions that allowed alumni to rate various aspects of their
cxpericnces.
Feedback Summary
1. Relevance of Degree to Present Job
o Excellent: 78.2%
o Very Good: 21.8%
o Good/Average/Poor: 0%

Analysis: The majority of alumni find their degree highly relevant to their

current job, indicating strong alignment between academic programs and job

market needs.
Syllabus Design for Employability
o Excellent: 28.7%
o Very Good: 59.8%
o Good: 11.5%
o Average/Poor: 0%

o

Analysis: While the syllabus is generally seen as well-designed for

employability, there is a small percentage of alumni who feel it could be

improved further.
3. Uscfulness of Carcer Guidance and Mentoring

o Excellent: 29.9%
o Very Good: 43.7%

o Good: 25.3% «//
o Average: 1.1% |
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Poor: 0%
Analysis: Carcer guidance and mentoring arc viewed positively, though

there is room for improvement to ensure all students benefit fully.

4. Overall Quality of Education
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Excellent: 47.1%
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Good: 20.7%

Average: 5.8%

Poor: 0%

Analysis: Most alumni rate the quality of education highly, but some see

areas where the institution can enhance its offerings.

5. Satisfaction with Diversity and Inclusion Efforts

[e]

(e]

o]

Excellent: 44.83%

Very Good: 32.2%

Good: 21.8%

Average: 1.2%

Poor: 0%

Analysis: Diversity and inclusion efforts are well-regarded, yet there is

still a minority that feels these efforts could be stronger.

6. Sense of Community and Belonging

o]

o]
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Excellent: 26.4%
Very Good: 44.8%
Good: 23%
Average: 5.8%
Poor: 0%

Analysis: Many alumni felt a strong sense of community, although some

did not fully experience this.

7. Fostering Critical Thinking and Problem-Solving Skills

(e}

Q

Excellent: 44.8%
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Good: 19.5%

Average: 3.5%

Poor: 0%

Analysis: Alumni generally feel the institution effectively fosters critical

thinking and problem-solving skills, with some indicating  further

8. Clarity of Programme Outcomes

(o]
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Excellent: 33.3%
Very Good: 37.9%
Good: 25.3%
Average: 3.5%
Poor: 0%
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a notable percentage of alumni see room for better definition and

communication.

9. Communication and Transparency of Administration

o

@]

(@]

Excellent: 41.4%
Very Good: 31%
Good: 23%
Average: 5.0%
Poor: 0%

Analysis: Communication and transparency are viewed positively, but

there is a need to improve administrative transparency further.

10. Alignment with Career Goals and Interests
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Excellent: 44.8%
Very Good: 24.1%
Good: 28.7%
Average: 2.4%

Poor: 0% T
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Analysis: While the institution largely aligns with alumni career goals and

interests, there are areas to better cater to individual career aspirations.
Conclusion
Overall, alumni feedback indicates a positive perception of the institution’s academic
performance and ambiance. Key strengths include the relevance of the degree to jobs,
diversity efforts, and criticai thinking skiiis. Areas for improvement inciude ennancing carcer

guidance, better defining program outcomes, and improving administrative transparency.

AR

Syon frt?-'cz!!ege
) Ahahrr:

(3 Scanned with OKEN Scanner



